



Навчально-науковий інститут економіки, управління,
права та інформаційних технологій

Кафедра публічного управління та адміністрування

ПЛАН РОБОТИ

студентського гуртка «Територія науки»

на 2023-2024 н.р.

Полтава – 2023 рік

I півріччя

Заходи	Термін проведення	Відповідальні, виконавці
1	2	3
1. Презентація інформації щодо планових наукових наукових регіональних всеукраїнських та міжнародних конкурсів, грандів, конференцій у 2023-2024 навчальному році, заходів, що проводитимуться на кафедрі.	Вересень 2023 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка.
2. Організація та проведення круглого столу «Виробнича практика здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою Місцеве самоврядування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування 2020 року набору: підсумки та плани на майбутнє»	Вересень 2023 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка.
3. Організація та проведення круглого столу «Виробнича практика здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою Зв'язки з громадськістю спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування 2022 року набору: підсумки та плани на майбутнє»	Вересень 2023 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка.
4. Публікації в збірнику матеріалів наукових досліджень молодих учених кафедри публічного управління та адміністрування «ТЕРИТОРІЯ НАУКИ»	Упродовж першого семестру 2023-2024 навчального року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

1	2	3
5. Підготовка та участь команди здобувачів вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування в інтелектуальній грі «Академічна добродієвість як невід’ємна складова якісної освіти».	Жовтень 2023 року	відповідальна за наповнення електронного репозитарію – Щетініна Т. О., доц., к.і.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; студенти освітнього ступеня бакалавр: Вікторія Овчаренко, Катерина Тимошенко, Артур Романенко, Микола Сидьорка та Григорій Ярошенко.
6. Організація та проведення івенту «Сніданок із маркетингом»	Жовтень 2023 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; копірайтер відділу маркетингу ПДАУ-Лядський І. К.; члени СНГ «Територія науки» – Сидьорка Микола та Ярошенко Григорій.
7. Організація та проведення івенту «Сніданок із психологом»	Листопад 2023 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени СНГ «Територія науки» – Сидьорка Микола та Ярошенко Григорій.
8. Допомога в організації та участь в III Міжнародній науково-практичній конференції «Місьцеве самоврядування в Україні та світі: теорія та практика»	Листопад 2023 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; актив СНГ «Територія науки».
9. Організація та проведення круглого столу на тему : «Особливості міжнародного спілкування» за результатами вивчення факультетської вибіркової навчальної дисципліни «Етика ділового спілкування»	Грудень 2023 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени СНГ «Територія науки» – Проценко Єлизавета, Сидьорка Микола, Ярошенко Григорій
10. Організація та проведення круглого столу на тему : «Культурні особливості ведення бізнесу в різних країнах світу» за результатами вивчення вибіркової фахової навчальної дисципліни «Етика бізнесу»	Грудень 2023 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени СНГ «Територія науки» – Проценко Єлизавета, Сидьорка Микола, Ярошенко Григорій
11. Організація та проведення круглого столу на тему «Стрес у професійній діяльності» за результатами вивчення вибіркової фахової навчальної дисципліни «Стресостійкість та управління конфліктами».	Грудень 2023 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; член СНГ «Територія науки» – Овчаренко Вікторія.

1	2	3
12. Висвітлення результатів роботи на сайті ПДАА (рубрика «Загальні новини»), на сторінці кафедри ПУА (рубрика «Студентський науковий гурток Територія науки» кафедри ПУА»).	Упродовж першого півріччя 2023-2024 навчального року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; актив студентського наукового гуртка «Територія науки».
13. Підведення підсумків роботи СНГ «Територія науки» за перше півріччя 2023-2024 навчального року – звіт керівника.	Грудень 2023 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри управління та адміністрування; члени гуртка.

Підготувала керівник гуртка



Ірина ШУПТА

План роботи затверджено на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування протокол від 04 вересня 2023 р. № 2

Завідувач кафедри публічного управління та адміністрування



Тамара ЛОЗИНСЬКА

II півріччя

Заходи	Термін проведення	Відповідальні, виконавці
1	2	3
1. Презентація інформації щодо планових наукових наукових регіональних всеукраїнських та міжнародних конкурсів, грантів, конференцій у 2023-2024 навчальному році, заходів, що проводитимуться на кафедрі.	Лютий 2024 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка.
2. Організація та проведення круглого столу «Переддипломна практика здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою Місцеве самоврядування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування 2020 року набору: підсумки та плани на майбутнє»	Лютий 2024 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка.
3. Організація та проведення круглого столу «Виробнича практика здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою Зв'язки з громадськістю спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування 2023 року набору: підсумки та плани на майбутнє»	Лютий 2024 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка.
4. Публікації в збірнику матеріалів наукових досліджень молодих учених кафедри публічного управління та адміністрування «ТЕРИТОРІЯ НАУКИ»	Упродовж другого семестру 2023-2024 навчального року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.

1	2	3
5. Участь в XXIII Міжнародній науково-практичній конференції «Інноваційні аспекти освітнього та проектного менеджменту: досвід А. Макаренка в діалозі із сучасністю»	Березень 2024 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.
6. Участь в організації та проведенні науково-практичної конференції за підсумками проходження здобувачами вищої освіти виробничих практик.	Березень 2024 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування.
7. Проведення I та підготовка до II етапу Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» серед студентів закладів вищої освіти України (2023/2024 н. р.)	Лютий-квітень 2024 року	Наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
8. Участь в студентській науковій конференції Полтавського державного аграрного університету	Квітень – Травень 2024 року	Наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, здобувачі вищої освіти зі спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування, аспіранти.
9. Участь в організації та проведенні гостьової лекції професора Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка Ткаченка А.В.	Квітень 2024 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка, аспіранти.
10. Висвітлення результатів роботи на сайті ПДАА (рубрика «Загальні новини»), на сторінці кафедри ПУА (рубрика «Студентський науковий гурток Територія науки» кафедри ПУА»).	Упродовж першого півріччя 2023-2024 навчального року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; актив студентського наукового гуртка «Територія науки».
11. Проведення наукового пікніка	Червень 2024 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доцент кафедри публічного управління та адміністрування;

1	2	3
		актив студентського наукового гуртка «Територія науки»; колектив кафедри.
12. Підготовка та Проведення гри-квесту до Дня Конституції України	Червень 2024 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доцент кафедри публічного управління та адміністрування; актив студентського наукового гуртка «Територія науки».
13. Підведення підсумків роботи СНГ «Територія науки» за друге півріччя 2023-2024 навчального року – звіт керівника.	Червень 2024 року	Керівник гуртка – Шупта І.М., доцент кафедри публічного управління та адміністрування; актив студентського наукового гуртка «Територія науки».

Підготувала керівник гуртка



Ірина ШУПТА

План роботи затверджено на засіданні кафедри публічного правління та адміністрування протокол від 04 вересня 2023 р. № 2

Завідувач кафедри публічного правління та адміністрування



Тамара ЛОЗИНСЬКА